
«Добрий день!
Приємно познайомитися! Вас вітає Відомство з питань інтеграції осіб з інвалідністю. Ми належимо до
Департаменту землі із соціальних питань та пенсійного забезпечення. Наш обов’язок — підтримувати
працівників та роботодавців.

Якщо у вас є питання стосовно вашого місця роботи, зверніться до керівника групи або менеджера.
Якщо ви працівник з обмеженими можливостями важкого ступеню і потребуєте інформації, можете
звернутися до вповноваженого з питань роботи з особами з обмеженими можливостями важкого
ступеню.
Крім того вам може допомогти Спеціалізована служба з питань інтеграції осіб з інвалідністю. А також
ви можете звернутися по допомогу до нас. І ми з радістю надамо вам дані контактної особи в IFD.

Спеціалізована служба з питань інтеграції осіб з інвалідністю (IFD) сприятиме налагодженню
комфортної співпраці між вами та вашим роботодавцем. Якщо у вас виникли питання, наприклад,
щодо підтримки чи заповнення заяви, ви також можете звернутися до IFD. IFD надасть вам необхідну
інформацію та допомогу. Заяву щодо супроводу сурдоперекладача або обладнання робочого місця
подають до Відомства з питань інтеграції осіб з інвалідністю, служби зайнятості або пенсійного
страхування.
Спеціалізована служба з питань інтеграції осіб з інвалідністю проконсультує вас щодо надання заяви
до потрібного відомства.

Форму заяви до Відомства з питань інтеграції осіб з інвалідністю на надання допомоги в
працевлаштуванні можна знайти за посиланням: (на веб-сторінці Департаменту землі із соціальних
питань та пенсійного забезпечення (https://lasv.brandenburg.de))

Бажаєте скористатися допомогою в працевлаштуванні? Тоді просимо вас заповнити заяву, надавши
якомога більше необхідної інформації, підписати та надіслати нам. Також можна надіслати її
електронною поштою. Крім того, не забудьте додати необхідні документи, такі як повідомлення
фінансового органу про встановлення основи для розрахування податків та трудовий договір.

Ми можемо забезпечити технічне обладнання вашого робочого місця та адаптувати його до ваших
особливих потреб із допоміжними засобами, наприклад, за потреби встановити сигнальну лампу. Для
цього IFD огляне ваше робоче місце та визначить, що потрібно зробити. Також до вас може завітати
технічний консультант Відомства з питань інтеграції осіб з інвалідністю.

Крім того IFD піклується про комфорт вашого спілкування з колегами. На зустрічах та заходах вас
супроводжуватиме сурдоперекладач, що допоможе вам все зрозуміти. Можна домовитися про його
особисту присутність на зустрічі або допомогу через відеозв’язок.

Бажаємо вам успіхів та всього найкращого!»

https://lasv.brandenburg.de/

